3aHAaTTa 8.02.2010, TexHiuHWUA niueit, 9-U Knac. 3actocyBaHHA HepiBHOCTI Kowwi.

1. [Ooseaitb, wo x2 + y? +1 > xy + x + Y ANA A0BINbHUX X Ta .
2. [osepiTb HEPIBHICTb ANA A0AATHUX Aq, A, ..., Ay: % + % + -t % = n. Yu cnpaBaKyeTbCA
2 3 1

BOHA AN1A HEHYNbOBUX A1, A3, ..., Ap?

a b c 3
nAa THUX BecTun —t—F—=-.
Ona popa a, b, c posecTy, WO s + s + =

4. Po3rnagatMmemo Taki Habopu JiIACHUX YMCen X1, Xg,...,X2010, 0 < x; < 1,1 <i <2010, wo
X1Xg X010 = (1 — x1)(1 — x3) ... (1 — X3010)- 3HANAITL cepes, unx HabopiB Takuii, WO
3HaA4YeHHA BNUPA3y X1 X5 ... X010 MAaKCMMa/IbHE.

5. [nAa AKoi BUCOTM NPAMOKYTHa Tpanewis 3 roctpum Kytom 30° i nepumeTpom 6 mae HalbinbLy
naowy?

Joaomy:

1. Ona popatHux a, b, c posegitb HepisHictb: (a + b)(a + ¢)(b + ¢) = 8abc.

2. 3Haiigitb HaliMeHwe 3HaueHHs Bupasy /x2 + (1 — x)2 +/xZ + (1 — x3)2 + - +
\/xgn +(1- xl)z-




